耒阳市委市政府就化解大班额问题回应学生家长诉求

分流学生学费将按公立学校标准收取

本报9月3日讯 按照湖南 省委省政府领导的要求, 省教 育厅、公安厅、衡阳市委市政府 领导今天赶赴耒阳调查处理因 化解大班额学生分流问题,中 心城区部分学生家长聚集反映 诉求一事。耒阳市委市政府认 真听取、采纳群众合理诉求,提 出妥善解决问题的方案。做到 确保不额外增加家长负担,确 保不影响学生身体健康,确保 学生正常就学。

对于学生家长反映的师大 附中耒阳分校部分新装修宿舍 有异味、甲醛超标的问题。耒阳 市将聘请专业权威检测机构, 按法定的标准和程序进行检 测,将会激请学生家长代表参 与和监督。对于检测甲醛超标 的宿舍, 聘请专业治理机构进 行治理,不达标学生不入住。

对于学生家长反映的师大 附中耒阳分校的收费问题,对 分流学生学费将严格按照公立 学校标准收取,不增加家长额

对于近期部分家长表达诉 求过程中出现的一些问题,来 阳市委书记、市长、市委副书 记、分管教育的副市长,带领市 教育局及相关乡镇街道负责 人, 将立即分头深入群众听取 诉求、加强沟通, 切实解决问 题。 ■记者 徐德荣

七旬老人 坠入12米深井

本报9月3日讯 9月1日上 午11时23分,湖南省岳阳市云 溪区望城村一位七旬老人掉入 12米深的井中,生命垂危,接到 报警后,云溪消防大队官兵迅 读赶赴现场,成功将老人救出。

消防官兵到达现场后,现 场村民告知,老人被困井下已 达1小时之久,原本其家人在事 情发生后试图组织自救, 但由 于井底空气稀薄而失败,只得 报警求助。

事后据老人表示,事发当 时他是准备下去挖井,但在下 到井下一半的时候,由于手没 有抓牢绳索而掉下去了。消防 部门提醒:在实施挖井作业时, 要不间断供氢、注意井壁加固、 保证升降设备完好。同时,井外 不能离人,确保一旦发生意外, 能及时报警。

■记者 张洋银 通讯员 李治国



近日,智能送达柜亮相湘潭中院,方便法官与律师、当事人之间的诉讼材料双向自主存取。 记者 虢灿 摄

法院门口 放了"快递柜" 24小时诉讼材料 自主存取全靠它

本报9月3日讯 远看像一排 快递柜,但用它的人都是法官、律 师和案件当事人,近日,在湘潭中 院办公楼大门左侧,智能送达柜 亮相。这是湘潭中院在全省率先 引进的24小时自助材料送达系 统,该系统与短信平台对接,实现 了诉讼材料在法官与律师、当事 人之间的双向自主存取。

目前,湘潭中院已将律师协 会提供的律师信息全部录入智能 送达柜平台, 律师随时可凭身份 证自主存取相关材料, 免去了预 约法官、面见法官送材料等过程, 实现了与法官的无障碍沟通。

> ■记者 虢灿 实习生 孙玲芝 通讯员 尹静

粉店收银员认错人

小车"别"公交 两车都被罚

本报9月3日讯 近日.一 段湘A牌照白色小车"别"公 交车的视频在微博引起不少 网友关注。今天上午,长沙岳 麓交警诵报该案, 两车驾驶 员均被处罚。

视频内容可看出拍摄者 站在公交车前门处,1分38秒 的视频中,始终有一台白色小 车在公交车前方几米处,公交 车试图变道时,白色小车也马 上变道挡在前方,还在公交车 专用道与紧邻的车道中走"S" 型。当公交车即将到站时,白 色小车干脆停在了公交车道 上,几十秒以后才离开。

这个视频上传到微博 后,引起了网友热议,截至记 者发稿为止已有近10万的播

视频也引起了长沙交警 的注意,民警通过视频确定事 发路段为岳麓区范围内。经调 查最终确定事发时间段为 2018年8月27日9时34分至 9时40分,第一发生地点为桐 梓坡路咸嘉花园公交站,第二 发生地点为桐梓坡路咸嘉新 村公交站,涉事车辆分别为湘 AG67**小车和湘AF55**号 公交车。民警随后对小车和公交 车驾驶人进行了调查询问。

据了解, 当天9时34分,石 某开车行驶至咸嘉花园公交站 时, 遇上杨某驾驶的公交车出 站,由于杨某变更车道时没有 注意后方情况,石某不得不急 刹。恼火的石某一脚油门超车, 在公交车前方"别"车,于是就 发生了网络流传视频的一幕。

岳麓交警对石某变更车道 时影响正常行驶的机动车、在 公共汽车站前以及距离公交站 点30米以内的路段停车的交通 违法行为罚款300元;对杨某变 更车道时影响正常行驶的机动 车的交通违法行为罚款200元。

长沙交警提醒, 遇有交通 违法行为侵扰,可先进行记录, 再向公安机关交通管理部门检 ■记者 虢灿

实习生 孙玲芝 郎玲



県极便民信息 \$\int 13875895159 \(\text{#int } \)

- ◆曹诗刚遗失湖南省监理员证件, 证号 XY-T0085,声明作废。
- 失湖南省监理员证件, 号 XY-T0084, 声明作废
- ◆湖南文理学院(原来是常德师范学院)温帆,遗失报到证编号 201310549200257,声明作废。
- ◆陈欣怡(父亲:陈立,母亲 燕) 遗失湖南省出生医学证 号:**L430136069**,声明作废。
- 亮(父亲:卢前辉,母亲:陈招 好)遗失湖南省出生医学证明,编号:R430530141,声明作废。
- ◆彭睿宸(父亲:彭维,母亲:杨清) 遗失湖南省出生医学证明,编号: O431047764,声明作废。

- ◆ 肖钰辰(父亲: 肖亮, 母亲: 陈 莎) 遗失出生医学证明,编号: M430292712, 声明作废。 ◆向城 (父亲: 向小金; 母亲: 黄圆)遗失出生医学证明,编号: O43005418, 声明作废。
- ◆ 蒋欣妍(父亲: 蒋振中,母 艳) 遗失湖南省出生医学证 号: **0430885729**,声明作废。
- ◆赵婷婷(父亲:赵自强,母亲 丹)遗失湖南省出生医学证明,编号:**M430997029**,声明作废。



扫码看新闻视频。

永铭) 遗失湖南省出生医学证明,编号: **G430708520**,声明作废。

- ◆李佳欣(父亲:李静,母亲:曾珠 遗失湖南省出生医学证明,编号: N430083192,声明作废。
- ◆邹雨彤(父亲:邹超,母亲:肖君香)遗失湖南省出生医学证明,编号:**O430772074**,声明作废。
- ◆李佳芯(父亲:李希希,母亲:许柳) 溃失湖南省出生医学证明 编 柳) 遗失湖南省出生医学证号:**O430704286**,声明作废。
- ◆湖南中医药大学李阳遗失报到证,编号:201610541200380,声明作废。 ◆刘昊然(父亲:刘其林,母亲:陶王婷)遗失湖南省出生医学证明,编号:**P430808246**,声明作废。

食客是小偷

辩。直到民警来了才还了老陈

清白:收银员认错人了。老陈认

为粉店坏了自己名声,一气之

下起诉该粉店,近日,长沙市岳

麓区人民法院审结了这起侵犯

住岳麓区的老陈来到桐梓坡路

银员何女士突然指责老陈前段

时间在粉店偷了100元钱。由于

事发时正好是晚餐高峰期,在

店里吃饭的人目光一下就聚在

要求何女士讲清楚是怎么回

事。但何女士喊来了店里其他

"我一下子就蒙了。"老陈

一家粉店吃粉。买单时,粉店收

去年10月的一个傍晚,家

名誉权纠纷案件。



老陈选择了报警。民警很 快还了老陈清白:店里丢了100

元钱是事实,但根据店里的监 控视频,偷钱的另有其人。也就 是说,何女士认错人了。 双方调解未成,老陈将 粉店和何女士起诉到了岳麓

区法院,要求粉店和何女士 采取适当的方式公开道歉, 为其恢复名誉,并赔偿自己 的精神损失。

岳麓区法院经审理后判 决,要求粉店以书面致歉信 的形式向老陈赔礼道歉,并 将该致歉信张贴在粉店门 口,同时支付陈先生精神抚 慰金1000元。

> ■记者 虢灿 通讯员 胡淋伟 实习生 郎玲 孙玲芝

导游是逃犯

与民警擦肩而过 被识破了

本报9月3日讯 近日,宁 乡公安分局民警在辖区一景区 内巡逻时,发现了一名"重量 级"逃犯,出乎意料的是,竟然 还是名正在带团的"导游"。今 日,宁乡警方通报了相关情况。

8月31日,宁乡公安分局 黄材派出所民警在炭河古城 执行日常巡逻时,景区内一名 男子引起了民警的注意,经确 认该可疑男子为一名"重量 级"逃犯。男子姓陈,49岁,湖 北省黄冈市人。民警随即对其

原来, 陈某当天正带领一 个53人的旅行团在景区内游 玩, 却在景区内与巡逻民警偶 遇,偏偏只是不经意的一次擦 肩而过,却被民警的"火眼金

睛"识破身份,最终落入法网。

经查实,案发前,陈某是黄 冈市某学校校长,从2010年开 始,他先后以学校扩建、购置 校车、老家建私房、经济园的 私房改造存在资金周转困难 为由,向郑某某等50余人借款 共计1000余万元。陈某用借来 的钱买车、赌博、投资,后因无 法偿还欠款,最终选择"跑 路"。利用已注销的旧身份证, 到某旅行社应聘,并成为了一 名导游。

黄材派出所民警积极协调 景区工作人员,对旅行团的53 名游客进行妥善安排。目前,宁 乡警方已将陈某移交湖北警方 作进一步处理。

■记者 杨洁规 通讯员 冯胜